

一条寻亲消息刷遍朋友圈,众人接力助15岁智障少女找到亲人
看到女儿有吃有喝还穿上了新衣,母亲激动得热泪盈眶,她说——

“她被照顾得这么好,真的很感谢大家”



核心提示

□记者 李雨璐 通讯员 陶军

“急寻家属:河南洛阳女孩儿被救助,身高1.55米……”近日,一则帮15岁智障少女寻找家人的消息刷遍朋友圈。昨日,依然有不少市民转发这则消息。

帮女孩儿寻亲的热心人,有一个好消息要与您分享!10日下午,在市救助管理站,走失女孩儿已与家人团聚。

1 焦心:15岁智障少女走失,“身份不明”难坏众人

10日7时许,在市救助管理站,李格接过工作人员手中热腾腾的牛奶和面包,大口地吃了起来。此刻,距离她离家已有近15小时。9日下午,因一时贪玩,她偷偷溜出家门,却找不到回家的路。寒冷的冬夜,她被找到时,已被冻得手脚冰冷,脚趾露在被磨破的鞋子外。

10日2时5分,古城派出所接到110指令,有热心市民打来求助电话称:“在王屯村小学门口,遇到一个找不到家的女孩儿……”民警随即赶到现场。在找到女孩儿后,民警多次尝试与女孩儿交谈,询问她家

的地址。女孩儿却始终低头不语,无奈之下,民警只好将她送至市救助管理站。

“你叫什么名字?”“李格。”“爸爸叫什么?”“强……”“是李强吗?”“李强……”洗了热水澡,换上新衣、新鞋后,看到女孩儿心情明显好转,心理咨询师王璐阳开始尝试为女孩儿做心理辅导。

交谈过程中,王璐阳发现女孩儿疑似有智力问题,记不清自家的地址,只断断续续地说出了自己和爸爸的名字。“身份不明”,该如何寻亲,大伙儿一时间犯了难。

2 暖心:一条寻亲信息刷遍朋友圈,众人接力为女孩儿寻找亲人

“急寻家属:河南洛阳女孩儿被救助,身高1.55米……”10日11时55分,在市救助管理站儿保科科长粟舜兴的提议下,一则寻亲消息在网上发布。考虑到女孩儿还未成年,消息中没有显示女孩儿的名字和照片,只透露了女孩儿的身高、爸爸的姓名等信息。

“感觉好像认识,是我们村的……”“我想起来了,

她家在……”一时间,许多热心网友跟帖回应,更有无数好心人在朋友圈里转载了这则消息。粟舜兴说,从消息发布后,他们的值班电话就响个不停,很多热心市民打来电话,为他们提供寻亲线索。

10日13时20分,洛龙区一个叫李强的人打通了值班电话,这让为女孩儿寻亲多时的工作人员看到了希望。

3 放心:看到女儿吃得好穿得暖,母亲心里的大石头终于落下

10日15时30分,抱着走失多时的女儿,王霞的脸上满是激动的泪水。她说,从发现女儿走失后,她和丈夫一夜未睡,骑着电动车在附近七八个村子反反复复找了多遍。经村里热心人提醒网上有女孩儿寻亲信息,他们拨打了信息后的电话。

王霞说,这么冷的天,在来接女儿的路上,她都不敢想象见到她时会是什么情况。但见面时,王霞心里的大石头终于落下:在市救助管理站,女儿不仅吃得饱,还换上了新衣服,剪了头发。

“孩子走失这么久,俺和他爸担心她挨饿受冻,愁得一夜都没睡。没想到她在这里被照顾得这么好,真的很感谢大家。”王霞说。

(为保护当事人隐私,文中提到的名字均为化名)

相关链接

若家中孩子走失 24小时内不妨这样寻找

“许多家庭一遇上孩子走失,第一反应就是到处寻找。”粟舜兴说,其实,发现孩子走失后,家人应先拨打110报警。同时,也可以拨打市救助管理站24小时值班电话62267164进行咨询。同时,为未成年人的安全考虑,建议家长不要自行通过微信、微博等途径发布寻找信息。

原生态海鲜专供读者,带给您健康营养体面

春节将近,“《洛阳晚报》读者专供”海鲜礼盒特惠来袭

□全景菁 文/图

今年春节,来得比往年早一些。那些擅长省钱的朋友,已经开始忙着采购年货了。无论是自己食用,还是孝敬老人,抑或是馈赠亲友,人们越来越注重产品的营养和品质。

为了让市民买到正宗优质的平价海鲜,从即日起,《洛阳晚报》与西兰渔场联合,为本报读者定制专供海鲜礼盒,让您品味真正海的味道。

无添加,无污染,全程冷链运输

每到春节,海鲜产品就会变得格外畅销。在诸多年货产品中,海鲜给人以高端、美味、营养的印象。那么,“《洛阳晚报》读者专供”的海鲜礼盒有何特别之处呢?

据主办方介绍,礼盒里的十几种海鲜产品,都是从我国台湾地区及挪威等地直接采购的,改变了传统的层层分包、层层加价的销售方式,不仅天然新鲜,而且价格低廉。

尤其是深海海鲜,从远洋纯净海域捕捞后,直接采用活体速冻技术,配以全程冷链运输,-60℃超低温冷藏,并通过正规检验检疫,既保证天然无污染,又保持了海鲜的原汁原味。

为读者提供海鲜礼盒的西兰渔场,是河南艾维客电子商务有限公司通过互联网+传统行业升级模式,打造的一家实体店。旨在解决诸多市民难以买



“《洛阳晚报》读者专供”海鲜礼盒

到绿色新鲜的海鲜产品等问题,做大家买得起、品质看得见的好品牌。

分量足,价格优,送礼更有面子

深海鱼是低脂肪、高蛋白的食品,营养比淡水鱼更丰富,对人体的益处很多,尤其适合老人、儿童和女性食用。那么,“《洛阳晚报》读者专供”的海鲜礼盒是什么价格?里面有哪些海鲜品种呢?

为读者专供的海鲜礼盒,是该店资深营养专家悉心搭配的,无论是送礼还

是自用,都极具品质和品位。礼盒分为两种,可满足市民的不同需求。

一种价格为218元,其外观精美、质量考究。打开包装,里面是肉质雪白、细腻的鱿鱼冰卷、多春鱼、太平洋鳕鱼切片、白旗丁、厄瓜多尔虾、龙利鱼、海鲈鱼,还有特别赠送给晚报读者的两袋海鲜专用粉丝。

此外,为了满足高端人士的需求,另一种专供礼盒价格为428元。不仅有黄花鱼、精品带鱼、太平洋鳕鱼切片、

鱿鱼冰卷、白旗丁、多春鱼,还有极品鲍鱼、南美大对虾等高档海鲜种类,实用又贴心。两袋海鲜专用粉丝同样赠送给您。

重创新,服务好,您身边的厨房

作为创新型生鲜品牌,西兰渔场有别于传统的海鲜经销商,其不只是销售海鲜,还将一系列延伸服务作为重头戏,打造老百姓身边的厨房。

作为市保健营养美食学会合作单位,每周六、周日下午两点,西兰渔场都为会员开设美食课堂,每次教大家做4道海鲜美食,并进行品尝,全程不收任何费用。有意参加者可以拨打文末的电话预约,每期只限10个名额。

本次购买“《洛阳晚报》读者专供”海鲜礼盒的市民,也可参与西兰渔场的免费美食课堂。如果周六、周日没有时间,可随时到店接受专业人士的指导,让您逐渐成为家人的健康烹饪专家。

订购地点:洛阳日报报业集团三楼西厅
订购电话:65233721、18037566060、18503793488



海鲜礼盒
扫二维码,预订